



戊戌年五月廿二
2018年7月5日
星期四

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10977号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

好山好水好设计 总有一款适合你

全省职工疗休养产品设计大赛决赛安吉鸣金



获奖个人和团体领队合影庆贺,为职工疗休养事业点赞!

本报讯 记者周金友摄影报道 7月3日至4日,由省总工会、省旅游局、浙江日报报业集团主办,省职工生活保障协会、国网新源华东天荒坪抽水蓄能电站有限公司工会委员会承办,浙江旅游职业学院、浙江工人日报社协办的浙江省职工疗休养产品设计大赛决赛,在安吉县天荒坪镇职工疗休养基地“江南天池”举行。

大赛组委会主任、省总工会副主席张兆都等领导,为获奖个人和团体颁奖。

最忆杭州,逐梦下姜;秀山丽水行,山水净心灵;浙南生态文化

康养线;徜徉绿水青山,共享生态安吉……全省11个市及省直属代表队带来35件体现地方特色、满足不同需求的职工疗休养产品,参加了自选疗休养产品展示及答辩、疗休养创意产品设计及答辩和现场知识问答三项赛事的决赛。

决赛现场精彩迭出,参赛选手亮点纷呈,评委频频给出高分。经过激烈的竞赛,最终由陈婷婷、周汉勋、李青宗夺得个人一等奖,陈岳丽、杨吉芬、叶潮永、张丽凡获个人二等奖,傅贤琳、俞燕燕、张泽苗、陈缅、章瑜萍获个人三等奖;杭州市、丽水市、温州市代表队获团体前三名。对一等奖获得者按程序向省总工会申报“金蓝领”荣誉称号。

张兆都在闭幕式上代表省总工会和大赛组委会祝贺大赛成功举办,参赛选手取得优异成绩。他说,职工疗休养是我国社会保障体系的重要组成部分,是国家法律赋予职工的一项基本权利。开展职工疗休养活动是党和政府赋予工会的社会职责,是保护和促进广大职工身心健康的具体体现。2015年以来,省

总工会联合有关部门先后出台了3个有关加强职工疗休养工作的文件。

近两年来,全省约有1200万人次参加了职工疗休养活动,疗休养团占乡村旅游团队的比例约为30%~40%,产生综合经济效益达到333亿元。我省开展的职工疗休养活动,对全省区域产业经济的发展起到了积极的推动作用,是绿水青山转化为金山银山的生动实践。

我省举办的这场职工疗休养产品设计大赛,在全国尚属首次,对促进我省乡村振兴战略实施,助推对口支援帮扶工作起到积极的作用。通过大赛产生了一批顺应广大职工群众对疗休养活动新期盼、新需求的优秀设计作品,培养锻炼了一批适应新时期职工疗休养工作的职工队伍,对我省职工疗休养事业的健康持续发展,将起到积极的推动作用。

湖北省恩施州总工会党组书记、常务副主席张银莲,湖北省恩施州旅游委副主任徐忠碧,应邀前来观摩大赛并交流职工疗休养工作开展情况。

务和高级管理。报告指出,“人工智能”这一概念越来越为大家所熟知,伴随而来的是新兴技术的高速发展以及对高科技人才的需求,软件/互联网开发/系统集成和IT质量管理/测试/配置管理等相关职业对人才的吸引力不断增强,竞争指数相应升高。

十大高薪行业

智联招聘在线数据显示,杭州地区2018年夏季求职期的平均薪酬为8585元,在全国37个主要城市的薪酬水平中排名第四位。从薪酬的分布情况来看,杭州地区薪酬水平较高,平均月薪4000元至6000元的职位占职位总量的31.4%,8000元以上的占36.6%。

具体来看,基金/证券/期货/投资的平均月薪最高,为11414元;其次为专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等),薪酬水平为11010元;再次是信托/担保/拍卖/典当行业,平均月薪为10536元。杭州地区平均薪资排名前十的行业中,基金/证券/期货/投资和专业服务平均薪酬水平略有下降,排名没有变化;通信/电信运营、增值服务进入薪酬前十。信托/担保/拍卖/典当行业发展较快,平均薪酬水平及排名有所上升,位列第三。

报告指出,整体来看,2018年第二季度杭州地区的职场竞争情况变得较为平缓,竞争指数绝对值及排名均有所下降;从各个职位的薪酬水平来看,整体的平均薪酬水平略有上升。

我省在册 网络社会组织 突破300家

新华社杭州7月4日电 记者从3日在温州召开的浙江省网络社会组织建设现场会上获悉,浙江省登记在册的网络社会组织已从2015年的56家增长到目前的301家,且多元化发展特征较为明显。

浙江是互联网大省,拥有阿里巴巴等互联网企业,也是世界互联网大会永久会址所在地。2017年度的《浙江省互联网发展报告》显示,截至2017年12月,浙江省网民规模达到3956万人,互联网普及率为70.8%,高于全国平均水平。

近年来,浙江推进市县三级网络社会组织建设,逐步形成了品质、品类、品牌“三品”并重的发展格局。截至目前,浙江市级层面网络社会组织建成覆盖率达100%,74个县域建成网络社会组织广覆盖、网络社会组织浙江品牌深覆盖等三大目标。

值得一提的是,浙江省网络

社会组织的多元化发展特征较为明显。浙江网信部门联合浙江省民政厅于今年初对全省网络社会组织按照功能属性进行梳理分类,其中电子商务类54家,占比17.94%,网络公益类21家,占比6.98%,网络安全类13家,占比4.32%。

2017年,浙江全省网络社会组织开展活动总计达2500余场,活动涉及网络公益、网络正能量传播、新媒体作品创作、“中国好网民”建设等近百项内容。

浙江省委宣传部副部长、省委网信办主任朱重烈表示,加强网络社会组织建设,发挥网络社会组织作用,是网信事业发展的迫切需要和网络强国建设的必然要求。下一步,浙江将尽快实现全省网络社会组织“一县一品”全覆盖、网络社会组织党组织建设广覆盖、网络社会组织浙江品牌深覆盖等三大目标。

烈日下争分夺秒



7月3日,国网庆元县供电公司员工在完成35千伏白新3622线27号立杆架线工作后,顶着烈日匆匆赶往下一个工作点。白新3622线是庆元县第一条35千伏线路,是联络庆元西部电网的主

要线路,现已运行30余年,线路老化需进行线路改造。电力工人不畏炎热,争分夺秒,加快工程建设步伐,确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行。

通讯员林芳芳 摄

“小候鸟”来了 “大课题”来了



在杭州汽车西站出口处,一对来自开化的姐妹高兴地和在杭务工的父亲团聚。

昨天,是中小学生返校拿成绩单的日子,千呼万唤左等右盼的暑假正式开始啦!当“小候鸟”来到父母工作的城市,虽然等来了久违的团聚,可惜的是,由于父

母工作忙,“小候鸟”们将处于一个监管真空状态。如何为“小候鸟”们建立一个长期健全的帮扶体系,是摆在全社会面前的一道“大课题”,让他们在进城看望父

母的同时,也能开阔视野,健康快乐地成长,让每个孩子都能度过一个健康、安全、充实的暑假,需要全社会的携手努力。

见习记者邹伟锋 摄影报道

■《暑假安全再次敲响警钟》追踪报道 ■

温岭市教育局召开 全市学校暑假防溺水工作会议

组织“万名教师进万家” 安全家访活动

本报讯 记者潘仙德报道 7月2日上午,温岭市教育局召开全市学校暑假防溺水工作会议。全市中小学(含民办学校)分管安全副校长、幼儿园(含民办幼儿园)园长、各镇(街道)幼教专干和各校区负责人等近400人参加会议。

会议通报了近日发生在该市新河镇的一起落水事件(详见本报昨日第1版报道),指出暑期开始,全市教育系统防溺水工作形势非常严峻,全市各校(园)要立即对暑期防溺水工作进行再布置、再落实。

会议强调,要做好暑假前后防溺水工作,必须坚持“四个问”:

一问安全工作做了吗?二问安全工作做好了吗?三问还有什么隐患吗?四问有更好的办法吗?

各校(园)要逐条落实《预防学生溺水安全目标管理责任书》,切实担负起防溺水宣传教育的责任。要完善各类安全制度与应急预案,建立安全隐患自查自纠长效机制,盯准学校安全重要时段和重点人群,盯牢每个岗位、细化每个教职工的安全职责,层层落实防溺水安全责任。并在暑假前集中开展防溺水安全教育,上好暑期前最后一堂防溺水安全教育课。假期还要利用校讯通、微信群、QQ群等对学生、家长开展防溺水宣传。

同时,认真组织“万名教师进万家”安全家访活动,督促广大教师通过上门家访将学生暑期安全要求以书面形式告知家长,向家长宣传防溺水工作并指导家长做好子女的日常安全教育、管理工作,利用安全家访机会了解学生暑期生活情况和家庭情况。

该市教育局还将加大对学校预防溺水工作落实情况的检查工作力度,进一步严格责任追究制度,对宣传教育不落实、管理措施不到位、信息上报不及时的学校,将及时通报,从严追究学校及相关责任人的责任。

国家药监局要求修改 清开灵注射剂说明书

今年以来已有多款中药制剂
被要求标注禁用范围

本报讯 记者张浩呈报道 继柴胡、双黄连注射剂禁用于儿童之后,中成药大品种清开灵注射剂也被限制使用范围,涉及7家知名药企。国家药品监督管理局7月3日发布公告,要求修改清开灵注射剂说明书,其中包括在说明书中注明“新生儿、婴幼儿、孕妇禁用”。记者注意到,今年以来,已有多款中药注射剂被国家药监局要求修改说明书,禁用于新生儿、儿童或孕妇。

此前,清开灵注射剂常用于治疗急性扁桃体炎、病毒性感冒等。此次修改,国家药监局要求其将说明书中的孕妇、过敏体质者慎用改为禁用。

国家药监局还要求在说明书中增加警示语,表明“本品不良反应包括过敏性休克,应在有抢救条件的医疗机构使用”。同时,注意事项中,应写明“用药过程中,应密切观察用药反应,特别是开始30分钟。发现异常,立即停药,采用积极救治措施,救治患者”。

记者了解到,早在2009年,原国家食药监总局就曾发文呼吁,警惕清开灵注射剂严重不良反应。通报显示,清开灵注射剂

严重不良反应/事件以全身性损害、呼吸系统损害为主。全身性损害表现为过敏性休克、过敏样反应、寒战、高热等,其中过敏性休克占严重不良反应表现的23%;呼吸系统损害表现为呼吸困难、紫绀、喉水肿、支气管痉挛等。此外,2011年到2015年,清开灵注射剂连续5年高居中药注射剂不良反应/事件报告数量的第一位。

记者注意到,清开灵注射剂不是第一个被要求修改说明书的中药注射剂,今年以来,已有数款中药注射剂被国家药监局要求修改说明书,禁用于新生儿、儿童或孕妇。今年4月,国家药监局要求参麦注射液说明书增加警示语,并对不良反应、禁忌和注意事项进行修订。其中明确提及,禁忌项应当包括:“新生儿、婴幼儿禁用”、“孕妇、哺乳期妇女禁用”。

5月底,中药注射剂品种柴胡注射剂也被要求修改说明书,这款过去常用于儿童感冒发热的“明星药”被要求在禁忌项中写明“儿童禁用”。进入6月,国家药监局再次发文,要求双黄连注射剂修改说明书,标明4周岁及以下儿童、孕妇禁用。

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

ETC
就找中国银行
BANK OF CHINA

中国农业银行
浙江省分行
客服热线:95599 www.abchina.com

中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

88851111
沟通热线

ZD
浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥